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Sbíráte recepty? Máte svoje vlastní recepty? Nebo recepty po babičce? Vytvořte si z nich
svoji vlastní obrázkovou kuchařku! Fotografie pečlivě proberte, smažte nepovedené
záběry, a z toho, co zbyde, sestavte knihu. Že těch fotek bude hodně? Nevadí, do
fotokuchařky se jich vejde třeba tisíc!

Jak si takovou fotokuchařku vytvořit? Doporučujeme si stáhnout z webové stránky www.happyfoto.cz
program HF Designer a pustit se do zábavné práce. Program je tak intuitivní, že nebudete muset číst
žádné manuály, a na to, jak funguje, přijdete velmi rychle sami. Vytvoříte si v něm snadno vše, co
taková kniha, jakou byste si koupili v knihkupectví, obnáší. Nejprve si určíte, jak bude vypadat zadní a
přední strana obalu – tam vložíte nejkrásnější fotografie a na hřbet napíšete například „Vaříme s
Vašíkem“, „Naše vánoční cukroví“, „Babiččiny recepty“, „Recepty pro tchyni“, „Recepty pro mého
miláčka“, tady se fantazii meze nekladou. Potom přichází na řadu tvorba vzhledu jednotlivých stran
knihy. Vybrat si můžete z nepřeberného množství pozadí, na které poskládáte fotografie různé
velikosti. Program nabízí základní animační funkce, díky kterým fotografii orámujete, zesvětlíte a
různě upravíte. Ke každému receptu máte samozřejmě možnost vložit text s ingrediencemi a
postupem, případně můžete nafotit celý postup a ke každé fotografii napsat popisek. Zvolit si můžete
od 24 (respektive od 16 v případě fotoknihy s drátkovou vazbou) do 240 stran, což už je obstojná
kniha, která bude ve vaší knihovně konkurovat Rettigové nebo Sandtnerce. Když na jednu stranu
největší možné knihy uložíte šest fotografií, vejde se vám do ní celkem 1440 fotek!

http://www.happyfoto.cz/


Po vytvoření grafického návrhu následuje objednávka tisku knihy, kterou zvládnete jedním kliknutím.
Už jen vyplníte kontaktní údaje a kniha cestuje do centrály společnosti HappyFoto, kde ji vytisknou a
svážou za pouhé 3 pracovní dny.

Fotokuchařku můžete používat sami ve své kuchyni nebo ji můžete darovat jako osobní dárek.

Více informací získáte na stránkách www.happyfoto.cz. Ceny fotoknih se pohybují od 179 do
3599 Kč včetně DPH, záleží na zvoleném papíru, formátu, vazbě a počtu stránek.
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